

您好，110
NIN HAO

见新衣服顺手牵羊 几天后被失主撞上

□见习记者 范瑞 记者 谢磊

市民来电：市民陈先生新买的衣服还没穿，就在酒吧被人“顺”走了。时隔几日，陈先生看见，有人穿着一模一样的衣服出现在他丢衣服的酒吧。

还原现场：13日晚，市民陈先生花900多元买了一件品牌

上衣后，来到万达广场室外步行街三楼的某酒吧。进入酒吧后，他随手将衣服放在了吧台旁的椅子上。几分钟后，衣服不见了！遍寻无果后，陈先生只得生气地离开。

18日23时，陈先生再次来到该酒吧，发现一男子所穿衣服与他丢失的那件一模一样。

虽然该男子称衣服是自己的，但陈先生仍十分怀疑，便打电话报了警。

在长春派出所治安管理大队一中队民警的追问下，该男子承认，衣服的确是前几天在该酒吧一把椅子上拿走的，这几天他一直穿在身上。据了解，该男子已被处以治安拘留15天。



马路洗“泡泡浴” 都是洗洁精惹的祸

□见习记者 山军伟

市民来电：昨日8时许，一辆货车行至龙门大道与通衢路交叉口附近时，由于颠簸造成车上的塑料桶滚落，桶内的洗洁精洒了一地，产生大量白色泡沫，一度造成附近路段堵车。

现场目击：昨日9时许，当记者赶到现场时，发现一辆挂有

“苏C”牌照、长十几米的红色载重货车停在龙门大道与通衢路交叉口东的道路旁，车上载有大量高约1.5米的蓝色塑料桶。该货车前后，长约千米的道路遍布白色泡沫，过往车辆通行缓慢，车队长约500米。

该货车司机张师傅说，他从江苏徐州往洛阳某日化公司送货。19日7时许，在经过龙门大

道郑西高铁桥下时，路面一个大坑导致车身剧烈晃动，车上4个装有洗洁精的塑料桶掉落，其中2桶被摔漏。据了解，每桶洗洁精重170公斤。

事发时正是上班高峰，加上事发地路况不好，白色泡沫造成交通拥堵。据了解，洛龙区环卫局的环卫工人随后已对白色泡沫进行了清理。



500张回拨卡 原是骗局一场

城市表情 气愤

□记者 谢磊 见习记者 范瑞

市民来电：一周前，一男子向市民徐女士推销一种电话回拨卡，随后，另一男子向徐女士订购了300张，徐女士觉得有利可图，就花7500元进了500张。可是，随后卖卡的、买卡的都不见了，回拨卡也不好用了。

还原现场：市民徐女士在老城区黄梅路上经营一家通讯专营店，平时也出售一种资费较便宜的电话回拨卡。

徐女士说，一周前有一天，店里来了个年轻男子，自称是某科技公司电话回拨卡推销员。因该公司推出的电话回拨卡资费更便宜，一张能打500分钟，徐女士便打算试着卖卖。

很快，该男子留下的3张卡就卖完了。徐女士说：“没想到他们的卡这么受欢迎，一个男顾客一次就要订购300张。”于是，徐女士以每张15元的价格

买了500张电话回拨卡。

7500元花了，订购300张回拨卡的男顾客却一直不来取货。就在这时，一个买了回拨卡的人告诉她“卡不能用了，电话打不出去”。徐女士连忙拿出店里的存货，试用后发现这些回拨卡确实不能用。

徐女士说，出售回拨卡的公司位于西工区数码大厦，她曾两次去讨说法，但公司大门紧锁。“推销员”、“男顾客”以及该公司的联系电话都打不通。

昨日上午，记者来到数码大厦，见徐女士所说的科技公司依然大门紧闭。据该楼层另一家公司的工作人员介绍，该科技公司于数月前搬入数码大厦，只有四五名工作人员，都操外地口音。中秋节过后，这几个人都不见了。

据了解，徐女士及其他受骗的商户已报警，此事正在调查中。

看本地信息
只上洛阳网

·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

·荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。